

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
**Председатель Совета**  
**по детско-юношескому дзюдо**  
**при Федерации дзюдо Санкт-Петербурга**  
**Е.А. Рахлин**  
**«27» ноября 2013 г.**

## ПОЛОЖЕНИЕ

*о проведении детско-юношеских и юниорских соревнований по дзюдо в Санкт-Петербурге в 2014 году*

Соревнования проводятся Советом по детско-юношескому дзюдо при федерации дзюдо Санкт-Петербурга (далее - Совет) с целью популяризации и массового развития дзюдо, повышения спортивного мастерства, укрепления дружеских связей со спортсменами России, стран СНГ и зарубежья.

### 1. ОБЩИЕ УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в соответствии с официальными правилами Международной федерации дзюдо (с изменениями, действующими на 01.01.2014 г.), Положением о проведении Всероссийских соревнований по дзюдо на 2014г., настоящим положением и календарем. Система проведения соревнований - олимпийская с утешением от полуфиналистов. Если количество участников в весовой категории пять и менее, то система проведения соревнований - круговая.

Участник, которому объявлено прямое «Хансоку-макэ», как наказание за применение запрещенной техники или за действия противоречащие духу дзюдо, не допускается до продолжения участия в текущих соревнованиях.

В тоже время, если участник был наказан «Хансоку-макэ» за проведение «Нырка»; за несоответствие Кимоно (дзюдоги) требованиям Правил; за захваты или блокирование одной или двумя руками ниже пояса, он допускается до участия в утешении (или участию в дальнейших схватках при проведении соревнований по «круговой» системе).

Участники соревнований несут полную ответственность за соответствие их Кимоно (дзюдоги) требованиям Правил проведения соревнований.

Для всех соревнований в возрастной группе 1997-99 г.г.р., проводимых под эгидой Совета устанавливается следующее специальное правило: - **Участник «уснувший» при проведении удушающего приема теряет право на продолжение соревнований в оставшихся встречах.**

Клубы и организации Санкт-Петербурга должны руководствоваться указанным Положением и соблюдать Правила и ограничения, установленные для возрастной группы 2000 г.рожд. и младше, при проведении собственных соревнований по дзюдо.

Все соревнования, проводимые Советом – открытые (кроме отборочных Первенств СПб среди старших юношей и девочек до 18 лет, среди юниоров и девушек до 21 и до 23 лет, Спартакиады молодежи 1993-95 г.рожд.).

### 2. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ЛИЧНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

В соревнованиях принимают участие спортсмены в составах **клубных** команд.

К участию в соревнованиях детских и юношеских возрастных групп допускаются спортсмены, имеющие спортивную квалификацию не ниже 3-го юношеского разряда. Участники выступают в соревнованиях той возрастной группы, которой они фактически соответствуют. К соревнованиям более старшей возрастной группы допускаются призеры соответствующего возраста (с разницей не более одного года).

К Первенству СПб среди старших юношей и девочек – 1997-99 г.г.р., Первенству СПб среди юниоров и девушек – 1994-96 г.г.р., Первенству СПб среди юниоров и девушек 1992-1996 г.рожд. может быть допущен спортсмен(ка), только с регистрацией (пропиской) по месту жительства, относящейся к г. Санкт-Петербургу. Порядок допуска определяется Положением о проведении всероссийских соревнований на 2014 г., утвержденным ФДР. На указанные выше соревнования допускаются спортсмены, имеющие Российское гражданство, карты единой регистрационной системы ФДР и оплаченного членского взноса за текущий год, а также договор (оригинал) о страховании. Принадлежность спортсменов к субъекту РФ определяется согласно регистрации в паспорте. При временной регистрации в другом регионе – спортсмен должен представить документ о временной регистрации с проживанием не менее 6 месяцев до начала соревнований.

Участники, не достигшие 14 - летнего возраста должны предоставить: справку с фотографией, заверенную гербовой печатью общеобразовательной школы с указанием года рождения, подписанную директором и свидетельство о рождении в подлиннике. Спортсмены, достигшие 14-летнего возраста, обязательно предъявляют Российский паспорт и свидетельство о рождении в подлиннике.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, предоставляемых в мандатную комиссию.

### 3. УСЛОВИЙ ПРОВЕДЕНИЯ КОМАНДНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются клубные команды, сформированные из спортсменов не ниже 2-го юношеского разряда, занимающихся в заявленном клубе не менее 6-ти месяцев. Участники выступают в соревнованиях той возрастной группы, которой они фактически соответствуют.

Количество команд от одного клуба не ограничено.

Состав команды: младшие юноши - 2002-2003 гг.рожд., средние юноши 2000-2001 гг.рожд.; старшие юноши 1997-1999 гг.рожд. – не менее 3 человек; в возрастной группе Мужчины - не менее 3 человек.